



2022年6月15日

各位

会社名 : 株式会社寺岡製作所
代表者名 : 代表取締役社長 辻 賢一
(コード: 4987 東証スタンダード市場)
問合せ先 : 取締役管理本部長 石崎 修久
(03-3491-1141)

(再訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正について

当社は、2022年5月10日に開示しました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、同年5月26日に当該資料の訂正を公表致しましたが、再度訂正すべき事項が判明しましたので、下記の通りお知らせ致します。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信致します。訂正箇所は下線を付して表示しております。

なお、今回の訂正による連結損益計算書、連結キャッシュ・フロー計算書への影響はありません。

記

1. 訂正の理由

「(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正について」の発表後に、2022年3月期における退職給付に係る資産等の金額に誤りが判明したため、記載内容の一部を訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

【サマリー情報】

(訂正前)

1. 2022年3月期の連結業績 (2021年4月1日～2022年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	22,515	3.9	134	4.7	370	50.7	162	78.8
2021年3月期	21,662	△5.4	128	24.2	245	415.3	91	△39.1

(注) 包括利益 2022年3月期 327百万円(△75.0%) 2021年3月期 1,309百万円(—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2022年3月期	6.42	—	0.6	1.0	0.6
2021年3月期	3.59	—	0.3	0.7	0.6

(参考) 持分法投資損益 2022年3月期 —百万円 2021年3月期 —百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	37,341	29,019	77.7	1,145.56
2021年3月期	37,033	29,046	78.4	1,146.61

(参考) 自己資本 2022年3月期 29,019百万円 2021年3月期 29,046百万円

(訂正後)

1. 2022年3月期の連結業績 (2021年4月1日～2022年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	22,515	3.9	134	4.7	370	50.7	162	78.8
2021年3月期	21,662	△5.4	128	24.2	245	415.3	91	△39.1

(注) 包括利益 2022年3月期 398百万円(△69.6%) 2021年3月期 1,309百万円(—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2022年3月期	6.42	—	0.6	1.0	0.6
2021年3月期	3.59	—	0.3	0.7	0.6

(参考) 持分法投資損益 2022年3月期 —百万円 2021年3月期 —百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	37,443	29,089	77.7	1,148.34
2021年3月期	37,033	29,046	78.4	1,146.61

(参考) 自己資本 2022年3月期 29,089百万円 2021年3月期 29,046百万円

【添付資料 3 ページ】

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

(訂正前)

当連結会計年度末の総資産は、前期末と比べ0.8%増加し373億41百万円となりました。

流動資産は、前期末と比べ10.2%減少し182億2百万円となりました。これは、主として設備投資に伴う現金及び預金の減少によるものです。

固定資産は、前期末と比べ14.3%増加し191億39百万円となりました。これは、主として茨城工場の高機能テープ一貫生産ライン新設によるものです。

当連結会計年度末の負債合計は、前期末と比べ4.2%増加し83億22百万円となりました。

流動負債は、前期末と比べ0.6%減少し63億41百万円となりました。これは、主として支払手形及び買掛金の減少によるものです。

固定負債は、前期末と比べ23.4%増加し19億81百万円となりました。これは、主として長期借入金の増加によるものです。

当連結会計年度末の純資産合計は、前期末と比べ0.1%減少し290億19百万円となりました。これは、主として配当金の支払いによるものです。

以上の結果、自己資本比率は77.7%（前期末78.4%）となりました。

(訂正後)

当連結会計年度末の総資産は、前期末と比べ1.1%増加し374億43百万円となりました。

流動資産は、前期末と比べ10.2%減少し182億2百万円となりました。これは、主として設備投資に伴う現金及び預金の減少によるものです。

固定資産は、前期末と比べ14.9%増加し192億40百万円となりました。これは、主として茨城工場の高機能テープ一貫生産ライン新設によるものです。

当連結会計年度末の負債合計は、前期末と比べ4.6%増加し83億53百万円となりました。

流動負債は、前期末と比べ0.6%減少し63億41百万円となりました。これは、主として支払手形及び買掛金の減少によるものです。

固定負債は、前期末と比べ25.4%増加し20億12百万円となりました。これは、主として長期借入金の増加によるものです。

当連結会計年度末の純資産合計は、前期末と比べ0.1%増加し290億89百万円となりました。これは、主として為替換算調整勘定の増加によるものです。

以上の結果、自己資本比率は77.7%（前期末78.4%）となりました。

【添付資料 4～5ページ】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	8,466	5,470
受取手形及び売掛金	5,891	5,627
電子記録債権	1,165	1,426
商品及び製品	2,361	2,470
仕掛品	1,076	1,322
原材料及び貯蔵品	844	1,165
その他	484	728
貸倒引当金	△8	△9
流動資産合計	20,281	18,202
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	12,236	14,735
減価償却累計額	△8,736	△9,132
建物及び構築物（純額）	3,500	5,603
機械装置及び運搬具	20,448	23,008
減価償却累計額	△18,099	△18,646
機械装置及び運搬具（純額）	2,348	4,361
土地	4,039	4,098
リース資産	269	269
減価償却累計額	△76	△94
リース資産（純額）	193	175
建設仮勘定	1,996	177
その他	2,345	2,303
減価償却累計額	△1,894	△1,865
その他（純額）	450	438
有形固定資産合計	12,528	14,854
無形固定資産	113	397
投資その他の資産		
投資有価証券	2,956	2,870
繰延税金資産	18	5
退職給付に係る資産	939	877
その他	194	133
投資その他の資産合計	4,109	3,887
固定資産合計	16,751	19,139
資産合計	37,033	37,341

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,426	1,250
電子記録債務	2,319	2,456
短期借入金	120	60
リース債務	19	19
未払法人税等	92	159
未払費用	556	485
その他	1,846	1,909
流動負債合計	6,381	6,341
固定負債		
長期借入金	179	724
リース債務	190	171
繰延税金負債	464	376
修繕引当金	—	1
環境対策引当金	74	—
退職給付に係る負債	75	77
資産除去債務	504	508
長期未払金	56	56
その他	59	65
固定負債合計	1,605	1,981
負債合計	7,986	8,322
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,057	5,057
資本剰余金	4,643	4,643
利益剰余金	17,824	17,632
自己株式	△462	△462
株主資本合計	27,062	26,870
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,140	1,098
為替換算調整勘定	262	622
退職給付に係る調整累計額	581	427
その他の包括利益累計額合計	1,983	2,148
純資産合計	29,046	29,019
負債純資産合計	37,033	37,341

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	8,466	5,470
受取手形及び売掛金	5,891	5,627
電子記録債権	1,165	1,426
商品及び製品	2,361	2,470
仕掛品	1,076	1,322
原材料及び貯蔵品	844	1,165
その他	484	728
貸倒引当金	△8	△9
流動資産合計	20,281	18,202
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	12,236	14,735
減価償却累計額	△8,736	△9,132
建物及び構築物(純額)	3,500	5,603
機械装置及び運搬具	20,448	23,008
減価償却累計額	△18,099	△18,646
機械装置及び運搬具(純額)	2,348	4,361
土地	4,039	4,098
リース資産	269	269
減価償却累計額	△76	△94
リース資産(純額)	193	175
建設仮勘定	1,996	177
その他	2,345	2,303
減価償却累計額	△1,894	△1,865
その他(純額)	450	438
有形固定資産合計	12,528	14,854
無形固定資産	113	397
投資その他の資産		
投資有価証券	2,956	2,870
繰延税金資産	18	5
退職給付に係る資産	939	979
その他	194	133
投資その他の資産合計	4,109	3,988
固定資産合計	16,751	19,240
資産合計	37,033	37,443

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,426	1,250
電子記録債務	2,319	2,456
短期借入金	120	60
リース債務	19	19
未払法人税等	92	159
未払費用	556	485
その他	1,846	1,909
流動負債合計	6,381	6,341
固定負債		
長期借入金	179	724
リース債務	190	171
繰延税金負債	464	407
修繕引当金	—	1
環境対策引当金	74	—
退職給付に係る負債	75	77
資産除去債務	504	508
長期未払金	56	56
その他	59	65
固定負債合計	1,605	2,012
負債合計	7,986	8,353
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,057	5,057
資本剰余金	4,643	4,643
利益剰余金	17,824	17,632
自己株式	△462	△462
株主資本合計	27,062	26,870
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,140	1,098
為替換算調整勘定	262	622
退職給付に係る調整累計額	581	497
その他の包括利益累計額合計	1,983	2,219
純資産合計	29,046	29,089
負債純資産合計	37,033	37,443

【添付資料 7 ページ】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2020年 4月 1日 至 2021年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月 31日)
当期純利益	91	162
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	376	△41
為替換算調整勘定	124	360
退職給付に係る調整額	717	△153
その他の包括利益合計	1,218	164
包括利益	1,309	327
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,309	327
非支配株主に係る包括利益	—	—

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2020年 4月 1日 至 2021年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月 31日)
当期純利益	91	162
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	376	△41
為替換算調整勘定	124	360
退職給付に係る調整額	717	△83
その他の包括利益合計	1,218	235
包括利益	1,309	398
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,309	398
非支配株主に係る包括利益	—	—

【添付資料 9 ページ】

(3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	5,057	4,643	17,824	△462	27,062
当期変動額					
剰余金の配当			△354		△354
親会社株主に帰属する当期純利益			162		162
自己株式の取得				△0	△0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	△191	△0	△192
当期末残高	5,057	4,643	17,632	△462	26,870

	その他の包括利益累計額				純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利益 累計額合計	
当期首残高	1,140	262	581	1,983	29,046
当期変動額					
剰余金の配当					△354
親会社株主に帰属する当期純利益					162
自己株式の取得					△0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△41	360	△153	164	164
当期変動額合計	△41	360	△153	164	△27
当期末残高	1,098	622	427	2,148	29,019

(訂正後)

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	5,057	4,643	17,824	△462	27,062
当期変動額					
剰余金の配当			△354		△354
親会社株主に帰属する当期純利益			162		162
自己株式の取得				△0	△0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	△191	△0	△192
当期末残高	5,057	4,643	17,632	△462	26,870

	その他の包括利益累計額				純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	1,140	262	581	1,983	29,046
当期変動額					
剰余金の配当					△354
親会社株主に帰属する当期純利益					162
自己株式の取得					△0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△41	360	△83	235	235
当期変動額合計	△41	360	△83	235	43
当期末残高	1,098	622	497	2,219	29,089

【添付資料 11ページ】

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり純資産額並びに1株当たり当期純利益及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
(1) 1株当たり純資産額	1,146円 61銭	1,145円 56銭

項目	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
(2) 1株当たり当期純利益	3円59銭	6円42銭
(算定上の基礎)		
連結損益計算書上の親会社株主に帰属する 当期純利益(百万円)	91	162
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	91	162
普通株式の期中平均株式数(株)	25,332,616	25,332,253

(注1) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式がないため記載しておりません。

(訂正後)

1株当たり純資産額並びに1株当たり当期純利益及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
(1) 1株当たり純資産額	1,146円 61銭	1,148円 34銭

項目	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
(2) 1株当たり当期純利益	3円59銭	6円42銭
(算定上の基礎)		
連結損益計算書上の親会社株主に帰属する 当期純利益(百万円)	91	162
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	91	162
普通株式の期中平均株式数(株)	25,332,616	25,332,253

(注1) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式がないため記載しておりません。

以 上